



January 16, 2019

To whom it may concern

TOKAI Holdings Corporation Katsuhiko Tokita, President & CEO (Code No. 3167 Tokyo Stock Exchange First Section)

TOKAI Holdings Adopted as Constituent for MSCI Japan ESG Select Leaders Index

TOKAI Holdings Corporation (hereinafter the "Company") announces as follows that it has been adopted as one of the constituents for "MSCI Japan ESG Select Leaders Index" (hereinafter "Index") provided by MSCI Inc. (hereinafter "MSCI") in the U.S.

About the Index

MSCI Japan ESG Select Leaders Index is an index composed of companies with outstanding Environmental, Social and Governance (hereinafter collectively "ESG") performance selected from MSCI Japan IMI Top 700 Index. The Index is also chosen as one of the ESG Index for passive investment conducted by the Government Pension Investment Fund (GPIF).

2. Details of Inclusion to the Index and Effects to the Company

Constituents of the Index are regularly reviewed by MSCI based on factors such as ESG ratings and market capitalization. Through this review, the Company was newly included. The Company believes that its inclusion to the Index will contribute to further expansion and increase in potential flow of investors.



TOKAI Group will continue to actively strive to respond to the environment, society and governance, aiming to realize the corporate philosophy of "For customers' livelihood, along with the region, together with the earth, we will continue to grow and develop."

For details of MSCI Japan ESG Select Leaders Index, please refer to the following website.

URL:https://www.msci.com/msci-japan-esg-select-leaders-index

Contact: Yoshihiro Taniguchi

Public Relations and Investor Relations Office

TEL: +81-(0)3-5404-2891

Email: overseas_IR@tokaigroup.co.jp